

# Воронежцы в Горьком

Сегодня начинаются  
гастроли наших гостей

Позавчера, вчера и сегодня в Горький прибывали артисты Воронежского театра музыкальной комедии. Они приехали из Москвы, где участвовали в декаде искусства Воронежской области.

На Московском вокзале гостей встречали представители городского управления культуры и горьковских театров. Приветствуя артистов, они горячо поздравили воронежцев с большим успехом, который выпал на их долю в Москве.

— Мы приехали в Горький с хорошей творческой зарядкой,— сказал главный режиссер театра М. А. Ошеровский.— Положительная оценка, которую дала нашей работе столичная общественность, вдохновляет нас на дальнейшие поиски. В коллективе царит небывалый творческий подъем. Это, я думаю, позволит нам провести гастроли в вашем замечательном городе на самом высоком уровне. С большим чувством ответственности мы выносим свой труд на суд взыскательных горьковчан...

Сегодня с утра воронежские артисты познакомились с новой для них сценической площадкой Горьковского театра оперы и балета, где они будут работать в течение месяца. А вечером поднимется занавес, зазвучит оркестр, и перед зрителями развернется действие оперетты Ю. Мплюткина «Поцелуй Чаниты», которой воронежцы открывают свои гастроли в нашем городе.

\* \* \*

НА СНИМКЕ (слева направо): солистка В. Г. Власовская, солистка балета Т. А. Налбандян, главный режиссер театра М. А. Ошеровский и заслуженная артистка Таджикской ССР З. И. Привалова.

Фото В. САЛЯЕВА.



г. Горький

Горьковский район

5 ИЮЛ 1950